

Молодой Ленинец

Сталинград

8 ФЕВ 1953

5 Новый спектакль о молодежи

Коллектив Камышинского драматического театра подготовил новый спектакль о советской молодежи по пьесе Алексея Симукова «Девушки-красавицы». Интересно и правдиво показана в пьесе наша замечательная советская молодежь, радость и красота творческого труда.

Шесть девушек-комсомолок только что окончили ремесленное училище. Нет для них большего счастья, чем трудиться на благо своей Родины, своего народа. О жизни девушек, о трудностях в работе, об их друзьях, помогающих им жить и работать, рассказывает пьеса.

Актерский коллектив и постановщик Л. Граиник много поработали над спектаклем. Это — первая в сезоне работа театра, посвященная молодежи.

Роль Мороза — секретаря партийной организации завода

играет артист С. Фуксман. Правдивый, убедительный образ старого рабочего Авдеева создал артист Г. Меркулов.

Хорошо исполнены роли девушек-комсомолок Маши Ражинской (арт. И. Колосова), Оли Корабельниковой (арт. Н. Дудкина), Тамары Фирсановой (арт. О. Савинова), Клавды Огоньковой (арт. Н. Еретинова), Веры Малолетковой (арт. Рыбина).

Веселую улыбку вызывает медлительная Нюра Зюзина, впоследствии ставшая под влиянием коллектива стахановкой (арт. Е. Гуро).

Неплохое оформление к спектаклю сделал художник И. Керин.

Камышане тепло приняли новую работу театра.

А. СТРЕЛКОВ.

г. Камышин.